

○お詫びと訂正○

書籍『新版 実践 縫合の基本テクニック』におきまして、下記の内容に誤りがございました。

著者ならびに読者の皆さまに謹んでお詫び申し上げますとともに、ここに訂正いたします。

p. 005 (1 章 Section 2 持針器の種類と持ち方)

本文右段、上から 4 行目

【誤】 マツチュー型のほうが……

【正】 ヘガール型のほうが……

図①

【誤】 A : ヘガール (Hegar) 型, B : マツチュー (Mathieu) 型

【正】 A : マツチュー (Mathieu) 型, B : ヘガール (Hegar) 型